
 

 

 

 
 

 รายงานการติดตามและประเมินผล 

 แผนปฏิบัติการประจําปฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 
 

   รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ฝายแผนงาน  สํานักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 
 



 

 

 

 

คํานํา 

 

การกํากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเปนกิจกรรมท่ีสําคัญ เพราะสามารถนําขอมูลมาวิเคราะห ติดตาม กํากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอยางถูกตองและเพียงพอ  อีกท้ังยังเปนขอมูลสําหรับผูบริหารเพ่ือใหสามารถตัดสินใจในการบริหารหนวยงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

ในการนี้ ฝายแผนงาน จึงไดจัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ     

พ.ศ. 2563 รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – มิถุนายน 2563) เพ่ือติดตามความกาวหนาของโครงการ/กิจกรรมของฝายเปนระยะ ๆ และประเมินวา

สามารถปฏิบัติงานหรือโครงการใหเปนไปตามเปาหมายและวัตถุประสงคท่ีตั้งไวหรือไม  ซ่ึงจะเปนประโยชนตอการบริหารงานและเปนแนวทางในการ

จัดทํา/ปรับปรุงแผนพัฒนาของฝายแผนงานในปถัดไป 

  

 
                                                                                                                       ฝายแผนงาน      

                                                                                                                                กรกฎาคม 2563                                                                                                               

                                                                                                       



 

 

 

สารบัญ 

 

     หนา 

     -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563           1 

                              รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 มิถุนายน 2563)  ภาพรวม 

             -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563           2-3 

           รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 มิถุนายน 2563) ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  

-  สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563                                  4-5 

                              รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 มิถุนายน 2563)   ผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน                                  6-52 

                            ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 มิถุนายน 2563) 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  

 
   

ฝ่ายแผนงาน  ได้จัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  สอดคล้องกับแผนกลยุทธ์ฝ่ายแผนงาน พ.ศ. 2561 - 2565  โดยมีโครงการและกิจกรรม
รองรับทั้งหมด จ านวน 1 โครงการ 23 กิจกรรม ซึ่งมีความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝ่ายแผนงานและการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม สรุปได้ดังนี้ 

 
 

ผลการด าเนินงาน แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย งบประมาณ 
- ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก ร้อยละ 85 ร้อยละ 78.06 ไม่บรรลุ 465,862 
- ผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม   ร้อยละ 85 ร้อยละ 80.41 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  

 
 

ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  
 
 

 

ความท้าทาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
ความท้าทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยอย่างมีประสิทธิภาพ    
P01 กระบวนการจัดท าและขับเคลื่อนแผนของมหาวิทยาลัย    

- ร้อยละความส าเร็จของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย 80 - ไม่บรรลุ 

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 80 - ไม่บรรลุ 

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย 80 35 ไม่บรรลุ 

P02 การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย    

- ร้อยละของรายการสิ่งก่อสร้างใหม่ท่ีเป็นตามผังการใช้ประโยชน์พื้นที่ภายในมหาวิทยาลัย 100 100 บรรลุ 

P03 กระบวนการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย    

- ร้อยละความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 75 78.66 บรรลุ 

ความท้าทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรให้คุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด    
P04 การบริหารทรัพยากรตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย    

-  ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 80 65.21 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 
 

ความท้าทาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
ความท้าทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
P05 การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
       - ความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ 3.75 4.09 

(109.07%) 
บรรลุ 

ความท้าทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพื่อการด าเนินงานทีมี่ประสิทธิภาพ    
P06 การด าเนินการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน    
       - ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 85 80.41 ไม่บรรลุ 
สรุปผลภาพรวม  85 78.06 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  

 

ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม   
 

 
 

ความท้าทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
โครงการ 

 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

 1 23 10 14 80.41 - 465,862 
ความท้าทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยอย่างมีประสิทธิภาพ 1 6 2 5 75.25 - 384,477 
1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย    - ⁄ 72.72 อยู่ระหว่างด าเนินการ 379,707 
2. การทบทวนแผนกลยุทธ์และจัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย   - ⁄ 32.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 

3. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
4. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย   - ⁄ 62.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 4,770 

5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย   - ⁄ 80.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 

6. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต   ⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
7. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย    ⁄ 80.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
ความท้าทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรให้คุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด - 5 2 3 81.44  57,340 
1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลยั    ⁄ 67.15 อยู่ระหว่างด าเนินการ 16,600 

2. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 90.06 อยู่ระหว่างด าเนินการ 27,360 

3. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดท างบประมาณประจ าปี   - ⁄ 70.00 ด าเนินการแล้ว 
*งดกิจกรรมการอบรมเชิงปฏิบัติการ
ระบบการจัดท างบประมาณประจ าปี 
“ค าของบด าเนินการและแผนการใช้
จ่ า ย ง บ ป ร ะ ม า ณ ”  เ น่ื อ ง จ า ก
สถานการณ์โควิด-19 

13,380 



5 

 

 
สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 
 

ความท้าทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
โครงการ 

 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

4. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้ระบบบรหิารงบประมาณ   

⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 

5. การติดตามและประเมินผลด้านงบประมาณ   

- ⁄ 80.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 

ความท้าทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและ 
                      การตัดสินใจ 

- 3 2 1 88.34 - 11,000 

1. การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ   ⁄ - 90.06 อยู่ระหว่างด าเนินการ 11,000 

2. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน    - ⁄ 74.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 

3. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ   ⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
ความท้าทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ - 9 4 5 76.61 - 13,045 
1. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน   - ⁄ 43.29 อยู่ระหว่างด าเนินการ 865 
2. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร   - ⁄ 81.25 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
3. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน   - ⁄ 15.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
4. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน   ⁄ - 100.00 ด าเนินการแลว้ - 

5. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของบุคลากร    - ⁄ 74.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
6. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน    ⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
7. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน    ⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
8. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ    ⁄ - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
9. การเสรมิสร้างองค์กรแห่งความสุข   - ⁄ 75.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 12,180 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

ความท้าทายที ่1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยอย่างมีประสิทธิภาพ 
 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย 

“กิจกรรมการอบรมระบบ Objectives and Key Results 
(OKRs) 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

 
เชิงปริมาณ 
- จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 
 
เชิงคุณภาพ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีความรู้ความเข้าใจ
เพ่ิมข้ึน 
เชิงเวลา 
- ร้อยละของการด าเนินงานเสร็จตามเวลา 
ที่ก าหนด 

 
 

ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 80 

 
 

ไม่ต่ ากว่า
ร้อยละ 80  

 
ร้อยละ 90 

 

 
- 
 
 
- 
 

 
- 

  
 

200,000 
 

379,707 - ด าเนินการจัดกิจกรรม“การอบรมระบบ Objectives and 
Key Results (OKRs) เมื่อวันที่  16-17 ตุลาคม 2562 ณ 
โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ.เมือง จ.สงขลา และ 
มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา 
- ด าเนินการจัดประชุมเพ่ือก าหนด OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 
เมื่อวันที่ 23 ตุลาคม 2562 ณ ห้องประชุมส านักหอสมุด  
มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา 
- ด าเนินการจัดประชุมเพ่ือจัดท า OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 
เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 2562 ณ ห้องประชุมสุวรรณมัจฉา
โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ.เมือง จ.สงขลา 
- ปรับปรุงข้อมูล (ร่าง) OKRs ตามข้อเสนอแนะจากที่ประชุม
เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 2562 

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - ด าเนินการจัดประชุมเพ่ือจัดท า OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 
เมื่ อวันที่  12 มกราคม 2563 ณ  ห้ องประชุมไทรงาม          
คุ้มไทรงาม โฮเต็ล แอนด์ รีสอร์ท อ.เมือง จ.สงขลา 
- ปรับปรุงข้อมูล (ร่าง) OKRs ตามข้อเสนอแนะจากที่ประชุม 
เมื่อวันที่ 12 มกราคม 2563 
- ด าเนินการจัดประชุมเพ่ือจัดท า OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 
เมื่อวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2563 ณ ณ ห้องประชุมสุวรรณมัจฉา
โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ.เมือง จ.สงขลา 
- ปรับปรุงข้อมูล (ร่าง) OKRs ตามข้อเสนอแนะจากที่ประชุม 
เมื่อวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2563 
- ประชุมหารือรองอธิการบดีที่รับผิดชอบในแต่ละ Objective
เพ่ื อก าหนด Key Results ระดั บหน่ วย งาน  เมื่ อ วั นที่ 
12,13,24 กุมภาพันธ์ 2563 
- ปรับปรุงข้อมูล (ร่าง) OKRs ตามข้อเสนอแนะจากที่ได้จาก
การประชุมหารือของรองอธิการบดีและจากการปรับปรุงของ
หน่วยงานที่รับผิดชอบหลัก เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - น าเสนอ (ร่าง) OKRs ต่ออธิการบดีเพ่ือพิจารณาและให้
ข้อเสนอแนะในเบื้องต้น เมื่อวันที่ 9 มีนาคม 2563 
- ป รับปรุ งข้อมู ล  (ร่ าง) OKRs ตามข้ อ เสนอแนะจาก
อธิการบดี เมื่อวันที่ 10 มีนาคม 2563 
- ขอความอนุเคราะห์รองอธิการบดีที่รับผิดชอบให้เพ่ิมเติมใน
ส่วนของโครงการ/กิจกรรมส าคัญ เพ่ือให้ (ร่าง) OKRs มี
ความสมบูรณ์มากยิ่งขึ้น เมื่อวันที่ 17 มีนาคม 2563 
- ปรับปรุงข้อมูล (ร่าง) OKRs ในส่วนของโครงการ/กิจกรรม
บางส่วน เมื่อวันที่ 27 มีนาคม 2563  
- น าเสนอ (ร่าง) OKRs ต่ออธิการดีเพ่ือพิจารณาและให้
ข้อเสนอแนะ เมื่อวันที่ 23 เมษายน 2563 
- น าเสนอ (ร่าง) OKRs ต่อที่ประชุมคณบดี ผู้อ านวยการและ
ผู้บริหารระดับสูง เพ่ือพิจารณาให้ข้อเสนอแนะ เมื่อวันที่ 18 
พฤษภาคม 2563 
- ขอความกรุณารองอธิการบดีที่รับผิดชอบพิจารณาและ
ตรวจสอบความถูกต้องของ (ร่าง) OKRs เมื่ อวันที่  28 
พฤษภาคม 2563 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - น าเสนอ (ร่าง) OKRs ต่ออธิการบดีเพ่ือพิจารณา เมื่อวันที่ 4 
มิถุนายน 2563 
- เผยแพร่ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563-2564 บนเว็บไซต์ของฝ่ายแผนงาน 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
2. การทบทวนแผนกลยุทธ์และจัดท าแผนปฏิบัติการ 
   ประจ าปีของมหาวิทยาลัย 

 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน  

 
 

ร้อยละ 85 
 
- แ ผน ก ล ยุ ท ธ์
จ านวน 1 ฉบับ 
- แผนปฏิบัติการ 
ประจ าปีจ านวน  
1 ฉบับ 

 
 

ร้อยละ 32 
 

- 
 

- 

5,000 - 
 

- เตรียมข้อมูลที่เก่ียวข้องในการจัดท าแผนกลยุทธ์ ฯ 
- เตรียมข้อมูลที่เก่ียวข้องในการจัดท าแผนปฏิบัติการ ฯ 
- ปรับปรุงแผนกลยุทธ์  ฯ และแผนปฏิบัติการประจ า 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพ่ือให้สอดคล้องกับ OKRs 

ระดับมหาวิทยาลัย ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563-2564 

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 3. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร์  บุญศาสตร์ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
ร้อยละ 85 

 

- 

 
ร้อยละ 100 

30,000 - - ก ากับและติดตามการใช้ประโยชน์ของพ้ืนที่ 
- จัดท ารายงานการใช้พื้นที่ตามผังการใช้ประโยชน์ ฯ 
 
 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 4. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
ร้อยละ 62 

50,000 4,770 ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
- มอบหมายผู้รับผิดชอบหลักในการด าเนินงานตามแผนการ
บริหารความเสี่ยงระดับมหาวิทยาลัย ประจ าปี 2563 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 
รอบ  6 เดื อน  ประจ าปี งบประมาณ  พ .ศ .2563  (อว 
8202.02/0252 ลงวันที่ 1 เม.ย.63) 
- รวบรวมและวิเคราะห์ข้อมูลเพ่ือเตรียมจัดท าแผนบริหาร
ความเสี่ยง ประจ าปี 2564 
ระดับหน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2562  
 

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

-      - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 

รอบ 6 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 (อว 8202.02/0252 ลงวันที่ 1 เม.ย.63) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 

ร้อยละ 80 

30,000 - ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดท าปฏิทินการด าเนินและค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการ
อ านวยการบริหารตวามเสี่ยงและการควบคุมภายใน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 

- จัดท าแผนการควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 เสนอไปยังส านักปลัดกรทรวง กระทรวงการอุดมศึกษา
วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เสนอคณะกรรมการ
ที่เก่ียวข้อง (คตส.) (อว 8202.02/0252 ลงวันที่ 1 เม.ย.63) 
ระดับหน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

-      - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ  
6 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
6. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปราม 
   การทุจริต 

 

รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 

ร้อยละ 100 
 

- - - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผน ฯ รอบ 12 เดือน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รายงานต่อคณะกรรมการ
ประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

- วิเคราะห์ข้อมูลเพ่ือจัดท าแผนปฏิบัติการปราบปรามและ
ป้องกันการทุจริต ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 
- จัดท าแผนปฏิบัติการปราบปรามและป้องกันการทุจริต 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนฯ รอบ 6 เดือน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2563 รายงานต่อคณะกรรมการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 7. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
- ร าย งาน ก า ร
ติ ด ต า ม แ ล ะ
ป ร ะ เ มิ น ผ ล
แผนปฏิบัติการ
ป ร ะ จ า ปี 
ม ห า วิ ท ย า ลั ย
ทักษิณ (รายไตร
มาส) 

 

 
 

ร้อยละ 80 

 
 

- 

 

2,000 - - ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 (ไตรมาส 4) 
- ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ์ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563  
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผล ฯ รอบ 6 เดือน 
(วั น ที่  1  ตุ ล า ค ม  2 5 6 2  – 3 1  มี น า ค ม  2 5 6 3 )                 
(อว 8202.02/0400 ลงวันที่ 12 มิถุนายน 2563) 
 

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

ความท้าทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรให้คุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 8. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย 1. อาภรณ์  แก้วสลับศรี      2. จงกล  ปาลานุพันธ์    
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 67.15 

 

270,000 16,600 - การวิเคราะห์และการจัดสรรงบประมาณรายการเร่งด่วน
ระหว่างปี 
- รายงานผลการด าเนินงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ไตรมาสที่ 4) 
- จัดท ารายงานการวิเคราะห์งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 
- จัดท า PART ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- จัดท าความต้องการงบลงทุนและวิเคราะห์กลั่นกรอง 
- จัดท าข้อมูลพ้ืนฐานต่าง ๆ ประกอบค าของบประมาณ
เบื้องต้น (Pre-ceiling) 
      - ข้อมูลบุคลากร 
      - ข้อมูลนิสิต 

      - ข้อมูลความต้องการงบลงทุน 

ไม่บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

           - รวบ รวม โครงการตามแผน งานบู รณ าการ เชิ ง
ยุทธศาสตร์ 
      - ก าหนดค่าเป้าหมายตามตัวชี้วัด 
- รวบรวมค าของบประมาณโครงการบริการวิชาการและ
โครงการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
- จัดท ารายละเอียดค าของบประมาณประจ าปีส่งกระทรวง
และส านักงบประมาณ 
- จั ดท ารายละ เอี ยดป ระกอบการขอรับ การจั ด ส รร
งบประมาณเสนอส านักงบประมาณ 
- จั ดท ารายละ เอี ยดป ระกอบการขอรับ การจั ด ส รร
งบประมาณเสนอส านักงบประมาณ 
- จัดท ากรอบแนวคิดงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
- จัดท าประมาณการรายได ้
- จัดท าค่าใช้จ่ายส่วนรวม 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 9. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงช่วง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

รอ้ยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 90.06 

66,000 27,360 - ติดตามการบริหารอัตราก าลังของหน่วยงานที่ได้รับการ
จัดสรร 

- ปรับเปลี่ยนรายละเอียดกรอบอัตราก าลั ง ตามความ
เหมาะสม 

- ปรับปรุงข้อมู ล พ้ืนฐานด้ าน อัตราก าลั ง (ข้ อมู ลการ
เปลี่ยนแปลงจากฝ่ายบริหารกลางฯ) 
- ทบทวนผลการจัดสรรอัตราจากการจัดสรรอัตราก าลังของ
มหาวิทยาลัยในปีที่ผ่านมา 

- วางแผนก าหนดแนวทางการจัดสรรกรอบอัตราก าลัง
ประจ าปี 
- น าเสนอแนวทาง/เกณฑ์การจัดสรรประจ าปีต่อคณะท างาน
ด้านการบริหารอัตราก าลัง 

- จัดสรรอัตราก าลังประจ าปีตามแนวทาง/เกณฑ์ท่ีได้รับความ
เห็นชอบ 

- สรุปผลการจัดสรรและการบริหารกรอบอัตราก าลังในแต่ละ
ปีงบประมาณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     กระบวนการประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง 
- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
6/2562 เมื่อวันที่ 9 ตุลาคม 2562 

- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
7/2562 เมื่อวันที่ 19 ธันวาคม 2562 

- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
1/2563 เมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2563 

- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
2/2563 เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2563 

- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
3/2563 เมื่อวันที่ 16 มิถุนายน 2563 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
10. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดท างบประมาณ    
     ประจ าปี 

 

เกศนี  ตังคะมณี    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 70 

30,000 13,380 - ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดท าข้อมูลพ้ืนฐาน  
และจัดท าคู่มือ “ค าของบลงทุน” 
- ด าเนินการจัดกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการ
บริหารงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ค าขอ
งบลงทุน)  เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562  ณ ห้องปฏิบัติการ     
C 207 ส านักคอมพิวเตอร์ โดยมีผลการประเมินกิจกรรม
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ค าของบลงทุน) โดยมีผล
การประเมินในภาพรวมอยู่ในระดับมาก และมีข้อเสนอแนะ
ให้มีการจัดกิจกรรมทุกปี   
 - ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดท าข้อมูลพ้ืนฐาน 
และจัดท าคู่มือ “ค าของบด าเนินการและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ”  

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     *งดกิจกรรมการอบรมเชิ งปฏิบั ติการระบบการจัดท า
งบประมาณประจ าปี “ค าของบด าเนินการและแผนการใช้
จ่ายงบประมาณ” เนื่องจากสถานการณ์โควิด-19 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
11. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้ระบบบริหาร   
     งบประมาณ 

 

เกศนี  ตังคะมณี 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 100 

- - ประเมินความพึงพอใจ”ระบบค าของบลงทุน” 
- ออกแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับการอบรมฯ “ค า
ของบลงทุน” 
- ส ารวจความพึงพอใจ “ค าของบลงทุน” 
- สรุปผลและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจ “ค าของบ
ลงทุน” โดยมีผลการประเมินความพึงพอใจการใช้โปรแกรม
การบริหารงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  
(ค าของบลงทุน) ในภาพรวมอยู่ที่ระดับมาก และมีค่าเฉลี่ย
เท่ากับ 4.30 

- ประเมิน โปรแกรมระบบบริหารงบประมาณ  ค าขอ
งบด าเนินการและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ” ในภาพรวม
อยู่ที่ระดับมาก และมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.40 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 12. การติดตามและประเมินผลด้านงบประมาณ เกศนี ตังคะมณี 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
- ร าย งาน ก า ร
วิ เ ค ร า ะ ห์
ง บ ป ร ะ ม า ณ
รายจ่ายประจ าปี  
จ านวน 1 ฉบับ 

- 
 
 

ร้อยละ 80 

5,000 -  - การติดตามและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 
   - ไตรมาส 4 (1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  
(อว 8202.02/1151 ลว. 18 ต.ค.62) 
- จัดท ารายงานติดตามและประเมินผล ฯ ประจ าเดือน 
   - เดือนตุลาคม 2562 (อว 8202.02/1206 ลว. 5 พ.ย.62) 
   - เดือนพฤศจิกายน 2562 (อว 8202.02/1315 ลว. 6 ธ.ค.
62) 
   - เดือนธันวาคม 2562 (อว 8202.02/0031 ลว. 7 ม.ค.63) 
   - เดือนมกราคม 2563 (อว 8202.02/0109 ลว. 5 ก.พ.63) 
   - เดือนกุมภาพันธ์ 2563 (อว 8202.02/0184 ลว. 5 มี.ค.
63) 
   - เดือนมีนาคม 2563 (อว 8202.02/0262 ลว. 8 เม.ย.63) 
   - เดือนเมษายน 2563 (อว 8202.02/0329 ลว.7 พ.ค.63) 
   - เดือนพฤษภาคม 2563 (อว 8202.02/0388 ลว.8 มิ.ย.
63) 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดท ารายงานติดตามและประเมินผล ฯ รายไตรมาส 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- ไตรมาส 1 (1 ตุลาคม 2562 – 31 ธันวาคม 2562) 
(อว 8202.02/0030 ลว. 7 ม.ค.63) 
- ไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2562 – 31 มีนาคม 2563) 
(อว 8202.02/0263 ลว. 8 เม.ย.63) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



27 

 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

ความท้าทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
13. การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการวางแผนการ 
     ปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

กิตติรัตน์ เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
- ร า ย ง า น
การศึกษาข้อมู ล
นิสิตใหม่จ านวน 1 
ฉบับ 
-  ร า ย ง า น
ส า ร ส น เ ท ศ
ประจ าปี  จ านวน 
1 ฉบับ 
-  ร า ย ง า น ก า ร
วิ เ ค ร า ะ ห์
ประสิทธิภาพการ
ใช้พ้ืนที่อาคาร    
ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ จ านวน 1 
ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 90.06 
- ร า ย ง า น
การศึกษาข้อมูล
นิสิตใหม่จ านวน 1 
ฉบับ 
- ร า ย ง า น
ส า ร ส น เ ท ศ
ประจ าปี  จ านวน 
1 ฉบับ 
- 

  

10,000 11,000 - จัดท ารายงานการศึกษาข้อมูลนิสิตใหม่ ปีการศึกษา 2562 
(อว 8202.02/ว1155 ลว 18 ต.ค.62) 
- จัดท ารายงานสรุปจ านวนนิสิตเต็มเวลา (FTES) ภาค
การศึกษาที่ 1 และ 2 ประจ าปีการศึกษา 2562 และ ภาค
การศึกษาที่ 3 ประจ าปีการศึกษา 2561 (อว 8202.02/ว
1341 ลว 16 ธ.ค.62) 
- จัดท าจ านวนชั่วโมงสอนเฉลี่ยของนิสิต ประจ าปีการศึกษา 
2561 (อว 8202.02/ว1341 ลว 16 ธ.ค.62) 
- จัดท ารายงานสารสนเทศ ประจ าปี 2562 (อว 8202.02/ว
1342 ลว 16 ธ.ค.62) 
- จัดท ารายงานสรุปจ านวนนิสิตเต็มเวลา (FTES) ภาค
การศึกษาที่ 3 ประจ าปีการศึกษา 2562 (อว 8202.02/ว
0308 ลว 28 เม.ย.63) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

-      - จัดท าสารสนเทศเรื่องการวิเคราะห์ประสิทธิภาพการใช้
พ้ืนที่อาคาร (อว 8202.02/ว0343 ลว 19 พ.ค.63) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
14. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูล  
     ของฝ่ายแผนงาน  

 

กิตติรัตน์ เกษตรสุนทร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 74.97 

- -  - มีการปรับปรุงข้อมูลให้เป็นปัจจุบันอยู่ เสมอ โดยมีการ
ปรับปรุงข้อมูลเพิ่มเติมในหมวดต่าง ๆ  ดังนี้ 
  - ข่าวประชาสัมพันธ์ 
  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  
  - ประมวลภาพการด าเนินกิจกรรมของฝ่าย 
  - ข้อมูลต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงาน     
  - ฯลฯ 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 15. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  กิตติรัตน์ เกษตรสุนทร 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 100 

 

 

- - - ออกแบบแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
- แจกจ่ายแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- เก็บรวบรวมแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- สรุปผลและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

(อว 8202.02/ว0319 ลว 1 พ.ค.63) 
- ป ระชุ ม เพ่ื อปรับปรุงและพัฒ นาการให้ บ ริการตาม
ข้อเสนอแนะ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

ความท้าทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพื่อการด าเนินงานทีมี่ประสิทธิภาพ 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 16. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 85 
 
 

- แผนกลยุทธ ์
จ านวน 1 ฉบับ 
 

- แผนปฏิบัติการ
ประจ าป ีจ านวน 
1 ฉบับ  

 
 

ร้อยละ 29.97 
 
 
- 
 
- 

12,000 575 - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีฝ่าย
แผนงาน 
  - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ไตรมาส 4 
   - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (รายเดือน) ในที่
ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
    - ครั้งที่ 10/2562 เมื่อวันที่ 7 ตุลาคม 2562 
    - ครั้งที่ 11/2562 เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2562 
    - ครั้งที่ 12/2562 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2562 
    - ครั้งที่ 1/2563 เมื่อวันที่ 13 มกราคม 2563 
    - ครั้งที่ 2/2563 เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2563 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

         - ครั้งที่ 3/2563 เมื่อวันที่ 6 มีนาคม 2563 

    - ครัง้ที่ 4/2563 เมื่อวันที่ 3 เมษายน 2563 

    - ครั้งที่ 5/2563 เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2563 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ไตรมาส 1 (1 ตุลาคม 62 – 31 ธันวาคม 2562) 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 62 – 31 มีนาคม 2563) 
- อยู่ระหว่างการจัดท ารายงานการติดตามและประเมินผล
แผนปฏิบัติการประจ าปี ไตรมาส 3 (1 ตุลาคม 62 – 30 
มิถุนายน 2563) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 17. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/
กิจกรรม 

ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผนปฏิบัติ
การประจ าปีของฝ่าย
แผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้
ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 
85  

 

 
 

ร้อยละ 
81.25 

100,000 - - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝ่ายแผนงานของปีที่ผ่านมา 
- วิเคราะห์ข้อมูลรายบุคคลเพื่อก าหนดจุด/ประเด็นที่ควรพัฒนา 
- จัดท าแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจ าปี 
- ด าเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 
- รายงานผลการพัฒนาและแจ้งในที่ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
1. อาภรณ์  แก้วสลับศรี 
เมื่อวันที่ 8 ตุลาคม 2562 

ศึกษาดูงานตามโครงการประหยัดพลังงานเปลี่ยนพลังงาน
แสงอาทิตย์เป็นพลังงานไฟฟ้าแผง  Solar rooftop  
ณ ส านักงานคณะกรรมการก ากับกิจการพลังงาน อาคาร
จามจุรีสแควร์ ชั้น 19 กรุงเทพมหานคร 
เมื่อวันที่ 10 – 11 ตุลาคม 2562  
สัมมนาเชิงปฏิบัติการเครือข่ายวางแผนอุดมศึกษา ประจ าปี 
๒๕๖๒ เรื่อง ปลดล็อคอุดมศึกษา ณ โรงแรมเชียงใหม่แกรนด์วิว 
จังหวัดเชียงใหม่ 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัดสงขลา 
เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562 
อบรมเชิ งปฏิบั ติการระบบบริหารงบ ประมาณ  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ ห้อง C 207 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
2. จุฑาวรรณ  แสงช่วง 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัดสงขลา 
3. คณินทร์  บุญศาสตร์ 
เมื่อวันที่ 8 ตุลาคม 2562 

ศึกษาดูงานตามโครงการประหยัดพลังงานเปลี่ยนพลังงาน
แสงอาทิตย์เป็นพลังงานไฟฟ้าแผง  Solar rooftop ณ ส านักงาน
คณะกรรมการก ากับกิจการพลังงาน 

 

 
 



35 

 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคารจามจุรีสแควร์ ชั้น 19 กรุงเทพมหานคร 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด
สงขลา 
4. จงกล  ปาลานุพันธ์ 
เมื่อวันที่ 2 ตุลาคม 2562 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 9) ณ ห้องประชุมชั้น 2 
ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 8 ตุลาคม 2562 

ศึกษาดูงานตามโครงการประหยัดพลังงานเปลี่ยนพลังงาน
แสงอาทิตย์เป็นพลังงานไฟฟ้าแผง  Solar rooftop  
ณ ส านักงานคณะกรรมการก ากับกิจการพลังงาน อาคาร
จามจุรีสแควร์ ชั้น 19 กรุงเทพมหานคร 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง 
จังหวัดสงขลา 
เมื่อวันที่ 13 พฤศจิกายน 2562 
เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 10) ณ ห้อง IT ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562 
อบรมเชิงปฏิบัติการระบบบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ ห้อง C 207 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2562 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 11) 
ณ ห้องประชุมชั้น 2 ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

 เมื่อวันที่ 23 ธันวาคม 2562 
เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 12)  

 



37 

 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ ห้อง IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 13) ณ ห้องประชุมชั้น 2 
ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการเขียนคู่มือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ
เข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุน ณ ห้อง
ประชุม IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 4 มีนาคม 2563 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 14) ณ ห้องประชุมชั้น 2 
ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 12 มิถุนายน 2563 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 15) โดยผ่าน Webex 

5. เบญจวรรณ  คงกัน  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เมื่อวันที่ 9 ตุลาคม 2562 
ประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การขับเคลื่อนแผนแม่บทภายใต้ 
ยุทธศาสตร์ชาติ และระบบติดตามและประเมินผลแห่งชาติ 
(eMENSCR) ณ โรงแรมเซ็นจูรี่ พาร์ค กรุงเทพมหานคร 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด
สงขลา 
เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการเขียนคู่มือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ
เข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุน ณ ห้อง
ประชุม IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

6. รัชนีกร  ชูเชิด 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด
สงขลา  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     7. เกศนี  ตังคะมณี 
เมื่อวันที่ 9 ตุลาคม 2562 
ประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การขับเคลื่อนแผนแม่บทภายใต้ 
ยุทธศาสตร์ชาติ และระบบติดตามและประเมินผลแห่งชาติ 
(eMENSCR) ณ โรงแรมเซ็นจูรี่ พาร์ค กรุงเทพมหานคร 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด
สงขลา 
เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562 
อบรมเชิงปฏิบัติการระบบบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ ห้อง C 207 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการเขียนคู่มือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ
เข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุน ณ ห้อง
ประชุม IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     8. กิตติรัตน์  เกษตรสุนทร 

เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด 
สงขลา 
เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการเขียนคู่มือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ
เข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุน ณ ห้อง
ประชุม IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

9. กรรณิการ์  เกศสระ 
เมื่อวันที่ 2 ตุลาคม 2562 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 9) ณ ห้องประชุมชั้น 2 

ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     สงขลา 
เมื่อวันที่ 13 พฤศจิกายน 2562 
เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 10) ณ ห้อง IT ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2562 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 11) 
ณ ห้องประชุมชั้น 2 ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 
เมื่อวันที่ 23 ธันวาคม 2562 
เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 12) ณ ห้อง IT ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 13) ณ ห้องประชุมชั้น 2 
ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการเขียนคู่มือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ
เข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุน ณ ห้อง
ประชุม IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
เมื่อวันที่ 4 มีนาคม 2563 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 14) ณ ห้องประชุมชั้น 2 
ส านักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 12 มิถุนายน 2563 

เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 15) โดยผ่าน Webex 

10. วัลลภา  ชูเมือง 
เมื่อวันที่ 16 ตุลาคม 2562 
อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด อ าเภอเมือง จังหวัด
สงขลา 
เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อบรมเชิงปฏิบัติการระบบบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ ห้อง C 207 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2563 

เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมการเขียนคู่มือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ 

เข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุน ณ ห้อง
ประชุม IT ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 18. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

- รายงานผลการ
บ ริ ห า ร ค ว า ม
เ สี่ ย ง  ฝ่ า ย
แ ผ น ง า น 
ป ร ะ จ า ปี
การศึกษา 2561 
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 15 

 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 รอบ 6 เดือน (อว 8202.02/0280 
ลว 15 เม.ย.63) 
 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก  19. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- รายงานผลการ
ควบคุมภายใน 
ฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปี
งบประมาณ 2562
จ านวน 1 ฉบับ 

 
 
ร้อยละ 100 

 
 

2,000 - - จัดท ารายงานติดตามผลการด าเนินงานควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
- จัดท าแผนการควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 
- ติดตามและจัดท ารายงานผลการควบคุมภายใน ของฝ่าย
แผนงานรอบ 6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
(อว 8202.02/0283 ลว 16 เม.ย.63) 
 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 
 20. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของ 

      บุคลากร 

 

หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล   

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

  
 
 

ร้อยละ 74.97 

36,000 - - ก าหนดเป้าหมายของการปฏิบัติงานตามพันธกิจหลักของ
ฝ่ายแผนงาน น าไปสู่การปฏิบัติด้วยการก าหนดเป็นภาระงาน
รายบุคคล 
- ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในที่
ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
    - ครั้งที่ 10/2562 เมื่อวันที่ 7 ตุลาคม 2562 
    - ครั้งที่ 11/2562 เมื่อวันที่  14 พฤศจิกายน 2562 
    - ครั้งที่ 12/2562 เมื่อวันที่  13 ธันวาคม 2562 
    - ครั้งที่ 1/2563 เมื่อวันที่ 13 มกราคม 2563 
    - ครั้งที่ 2/2563 เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2563 
    - ครั้งที่ 3/2563 เมื่อวันที่ 6 มีนาคม 2563 
    - ครั้งที่ 4/2563 เมื่อวันที่ 3 เมษายน 2563 
    - ครั้งที่ 5/2563 เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2563 
    - ครั้งที่ 6/2563 เมื่อวันที่ 5 มิถุนายน 2563 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 21. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- คู่ มื อ ก า ร
ปฏิบัติ งานของ
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น 
ฉ บั บ ป รั บ ป รุ ง 
จ านวน 1 ฉบับ 

 
 
 

ร้อยละ 100 

 
- คู่ มื อ ก า ร
ปฏิบัติ งานของ
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น 
ฉ บั บ ป รับ ป รุ ง 
ปี งบ ป ระ ม าณ 
พ .ศ .  2 5 6 3
จ านวน 1 ฉบับ 
 

 

5,000 - - แจ้งให้บุคลากรแต่ละคนตรวจสอบและทบทวนขั้นตอน
กระบวนการท างาน เพ่ือให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู่มือปฏิบัติงานฝ่ายแผนงาน ฉบับ
ปรับปรุง พ.ศ. 2563 
- จัดท าคู่มือปฏิบัติงานฝ่ายแผนงาน ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 
2563 
- เผยแพร่ให้บุคลากรรับทราบและถือปฏิบัติ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 22. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน กรรณิการ์  โอฬาริ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 

- ผ ล ก า ร จั ด ก า ร
ความรู้ ฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปีการศึกษา 
2 5 6 1  จ า น ว น  1 
ฉบับ 

 

 
 

ร้อยละ 100 

 

20,000 - - ก าหนดประเด็นความรู้ ปีการศึกษา 2562 
- จัดท าแผนการจัดการความรู้ ปีการศึกษา 2562 
- ด าเนินกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ 
- รวบรวม/ประมวลผลและเผยแพร่องค์ความรู้/แนวปฏิบัติ 
- ติดตาม/ประเมินผลการน าความรู้ไปใช้ปฏิบัติจริง เพ่ือ
ปรับปรุงและพัฒนา 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 23. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- ผลการประเมิน 
ความพึ งพ อ ใจ
ของผู้รับบริการ 
ไม่ต่ ากว่า 3.51 
คะแนน 

 
 

ร้อยละ 100 

 

- - - ออกแบบแบบประเมินความพึงพอใจ 
- ส ารวจความพึงพอใจ 
- เก็บรวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 
- ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ รับบริการของฝ่าย
แผนงาน เท่ากับ 4.08 อยู่ในระดับมาก 

บรรลุ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



50 

 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

โครงการ/ผู้รับผิดชอบหลัก 24. การเสริมสร้างองค์กรแห่งความสุข กรรณิการ์  โอฬาริ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 
 

ร้อยละ 75 
 

 

15,500 4,630 - ด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสร้างสุขของฝ่าย
แผนงาน ปีการศึกษา 2562 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563) 
ดังนี้ 
- กิจกรรมยืดเส้น ยืดสาย    
   - เมื่อวันที่ 24 ตุลาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 31 ตุลาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2562 
   - เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 19 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 26 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 9 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 23 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 30 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2563 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - กิจกรรม Healthy Meeting 
   - เมื่อวันที่ 7 ตุลาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2562 
   - เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 13 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2563 
- กิจกรรม Happy Lunch 
   - เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม 2562  
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 13 มีนาคม 2563 
- กิจกรรมเข้าวัด ท าบุญ 
   - เมื่อวันที่ 25 ตุลาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 24 มกราคม 2563 
- กิจกรรม 5 ส เพื่อพัฒนาการปฏิบัติงาน 
   - เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 13 มีนาคม 2563 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - กิจกรรมแข่งกีฬาฝ่ายแผนงานสัมพันธ์ 
   - เมื่อวันที่ 12 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 19 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 26 ธันวาคม 2562 
   - เมื่อวันที่ 9 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 23 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 30 มกราคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2563 
- กิจกรรม Happy Heart 
   - เมื่อวันที่ 13 มีนาคม 2563 
- ติดตามและประเมินผล 
  - ประเมินผลรายกิจกรรม 
  - ประเมินผลความส าเร็จของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติ
การสร้างสุข ปีการศึกษา 2562 รอบ 9 เดือน 
  - ปรับปรุง/ทบทวนการด าเนินงาน 
  - ส ารวจดัชนีความสุขของบุคลากรฝ่ายแผนงาน 
  - สรุปและประเมินผลแผนปฏิบัติการสร้างสุขประจ าปี 
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